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Underlag och förberedelser
Underlagen kom när de skulle och gav mig tillräckligt med tid för att
sätta mig in i frågorna

Stämmer helt 222%
Stämmer delvis 556%
Stämmer dåligt 222%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen till mötet var tydliga, lättlästa och gav tillräcklig information
Stämmer helt 222%
Stämmer delvis 778%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsen använde vårt forum för konstruktiva diskussioner, vilket
underlättade mötet

Stämmer helt 113%
Stämmer delvis 788%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren
om "Underlag och förberedelser" - förklara gärna
ditt omdöme!
Olyckligt att så många underlag var sena, ofta gör det
inte så mycket, men den här gången blev flera
diskussioner svårare. Många sena underlag, men vi



hade också mycket tunga frågor att avsluta. Svåra
frågor att ta fram underlag till - tuffa bördor för både
strategigrupper och sekreteriatet. En del av
underlagen var sena, men av förståeliga skäl då det
var många komplexa frågor. Jag läser dessutom
underlagen nära inpå mötet, så det var inget problem
för mig. ML Underlag om ekonomi och postorder kom
sent. Bra att förslag till yttranden fanns förberedda för
de flesta motionerna.

Under mötet
Föredragningarna av underlagen var tydliga och bra

Stämmer helt 556%
Stämmer delvis 444%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen och föredragningarna gav styrelsen relevant och tillräcklig
information för att fatta bra och välinformerade beslut

Stämmer helt 444%
Stämmer delvis 556%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Vi gick till beslut efter relevanta och lagom långa diskussioner
Stämmer helt 556%
Stämmer delvis 444%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Mötet var bra upplagt avseende fördelning av tid och innehåll



Stämmer helt 556%
Stämmer delvis 444%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Alla styrelsens ledamöter bidrog till diskussionen och hjälpte oss att
komma i mål

Stämmer helt 667%
Stämmer delvis 333%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra mötesordförande var lyhörda och formulerade tydliga
beslutsförslag

Stämmer helt 667%
Stämmer delvis 333%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag blev respekterad och de andra i styrelsen lyssnade på mig (även om
jag inte nödvändigtvis övertygade dem)

Stämmer helt 9100%
Stämmer delvis 0 0%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte
alls

0 0%

Våra diskussioner och beslut höll sig på en strategisk nivå och handlade
om rätt saker

Stämmer helt 556%
Stämmer delvis 444%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%



Jag är nöjd med min egen insats under mötet
Stämmer helt 556%
Stämmer delvis 444%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsemötet var inspirerande, spännande och gav mig ny energi
Stämmer helt 556%
Stämmer delvis 333%
Stämmer dåligt 111%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren
om "Under mötet" - förklara gärna ditt omdöme!
Ibland kan styrelsen behöva påminna sig om att de
har fått förtroendet att styra/bestämma och inte
behöver stämma av med medlemmarna i för
operativa frågor som tex årsmöteskalender och
budgetmöte. Nu blev det inte så men diskussionen
var så och alla tyckte egentligen lösningen var bra
men ändå en tveksamhet inför att fatta beslutet utan
att fråga medlemmarna. Överlag nöjd, särskilt med de
punkter som rörde årsmötet. Diskussionen runt
arvodering blev lite märklig. Synd att så många var
borta det här mötet. En på alla sätt tung
arvoderingspunkt som tog energi som fortfarande inte
kommit tillbaka ...
Kommentarer om praktiska arrangemang:
möteslokal, mat, social samvaro etc.
Gott och bra lokalen är ju som den är... går inte att
göra så mycket åt... Det kändes som det var mer
syrebrist än vanligt i lokalen - vi har haft problemet i



flera år, är det inte dags att sluta klaga och göra något
åt det? Nästa gång kanske vi kan testa om det går att
vara i en luftigare lokal på sekretariatet? Bra jobb av
Hannah och smart idé att spela in mötet för att kunna
gå tillbaka till diskussioner senare. Vi bör fundera på
om vi kan använda den andra delen av sekretariatet,
det öppna rummet har bättre luft, fast det kan
upplevas för "öppen" /EK Bra - luften dålig
såklart... God mat, ...
Kommentarer om ditt boende och din resa
Boende och resa funkade utmärkt. ML Bra.
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